Vraag Antwoord Scores

26 maximumscore 2
1 niet
2 niet
3 wel

indien drie goed 2
indien twee goed
indien één of geen goed 0

—

27 A

28 maximumscore 2
Een goed antwoord komt neer op:

* Het fenomeen plogging krijgt meer bekendheid/gaat viraal. 1
* Het fenomeen plogging creéert (spelenderwijs) / draagt (spelenderwijs)
bij aan meer milieubewustzijn / zorg voor de aarde. 1
Tekst 7
29 C

30 maximumscore 3
niet
wel
wel
wel
wel

a b ON =

indien vijf goed 3
indien vier goed 2
indien drie goed 1
indien minder dan drie goed 0

31 C

32 A

33 B

3 B

Tekst 8

35 C

VW-1005-a-23-2-c 8 lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

36 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
— omdat het meeste (didactisch) materiaal in het Engels is / omdat er
weinig (didactisch) materiaal in het Spaans is
— omdat ze voelde dat ze moest helpen dit werk te begrijpen / omdat ze
voelde dat ze moest aanmoedigen een opleiding op dit gebied te
volgen

37 B
38 D

39 maximumscore 2
1 wel
2  wel
3 niet

indien drie goed 2
indien twee goed
indien één of geen goed 0

—

Tekst 9

40 B

Tekst 10

41 maximumscore 1
Debes evitar

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf.
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 3 juli.
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